

保利地产 | 和者筑善

体会亲情和院 畅享美妙生活 保利物业：36座城市的幸福守护



Life health 体会亲情和院 畅享美妙生活
安全·便捷·融洽·舒适



品牌服务 成就品质生活

Service brand, attain the high quality of life

如今,随着城市现代化社区生活的发展和成熟,物业管理的概念在消费者中越来越普及,甚至已经成为评判住区品质的重要标准。从单纯房管到生活服务的全面拓展,从水电煤网等家庭内部生活设备服

务,到公共设施、绿化、卫生、治安等整体环境的维护和管理,现代社区生活处处依赖于专业的物管服务。好的物管不仅能保证业主的生活品质,更可以制造巨大的附加价值从而使房产升值。

由此,越来越多的物业公司走上了专业化、规模化、品牌化的发展道路。而在这一过程中,谁都不能忽略一个强势品牌的崛起。这,就是保利物业。



设备的整洁、室内维修和检查工作的随时提供、花草树木以及绿化的合理布置和调整等日常工作,还有那些精心设计的社区邻里联谊活动,保利物业用一个个动人而温馨的细节,牵手业主共建“亲情和院”,营造出当代中国最具有人情味的社区生活。

勤耕收获硕果。保利物业多个在管项目获得了国家、省、市各级示范小区称号。2011年7月15日,保利物业荣获全国物业服务企业综合实力100强第六名。

香槟国际 享受完善生活

Champagne International, Enjoy the perfect life

在保利·香槟国际,令人心喜的不仅是贴心的物业服务。

高贵典雅的 Art Deco 建筑之内,是科学实用的灵动空间;70000余平米的法式园林,荟萃古典精华与大师杰作;更有人车分流、楼栋底层架空等公共空间的合理规划,完善社区生活的每个角落。

住区之外,生活需求也被悉心考虑。1600平米香槟生活馆,业主足不出户可享受国际级的健身会所、酒

吧茶座;璀璨星光泳池,便利业主健身娱乐的同时,为社区再添一道唯美的风景;10000余平米法式风情商街,名品汇聚,繁华不息,购物、休闲、娱乐都在咫尺之处;更高标准建设3000平米幼儿园、15500平米小学,计划引进知名教育机构,外加50中、八中等一流名校学区,让每个香槟的孩子在家门

前享受顶级一站式教育。种种精彩齐聚香槟,政务城央又将迎来高端生活新典范。

点滴守护 打造亲情和院

Shield everywhere, Love and harmony in the family

保利物业管理有限公司,国家一级资质专业物业管理企业。早在1996年,众多开发商还未对现代化物管产生足够重视之时,保利已率先成为行业的拓荒者。成立至今16个年头,公司业务遍布北京、上海、广州、深圳等36个大中城市,涉足高端住宅、星级酒店、商务办公、购物中心等各类业态,管理面积超过3000万平方米,员工7000余人,已经发展成为一家全国性、综合性的大型物业服务企业。

保利物业在做好常规的物业管理服务、满足客户基础需求的基础上,自觉践行母公司保利地产“和谐生活,自然舒适”的品牌主张,为业主营造和谐、舒适的居住氛围。经过多年努力,公司打造出“亲情和院”这一独特服务品牌,以“守护您的幸福”为服务理念,把传统院落的文化内涵与现代的管理思想充分融合。

从24小时人员、车辆、物品的出入管理和定时巡逻巡视管理,到小区公共区域和设施



安全有力的保障
Effective Protection

2012, 合肥收藏香槟

2012, Hefei collect Champagne

如今,保利·香槟国际以70万方法式精装住区的超大体量,成为政务区当前规模最大的高端精装品质社区。而香槟产品一脉相承的经典优雅格调,更让合肥充满了期待。

2012,收藏香槟生活,珍藏一生优雅。



85-123m²精装美宅样板间优雅绽放,诚邀品鉴。
诚意登记火热进行中,更多优惠敬请垂询。